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Україна і Росія запустять
машини, які самі
вирішуватимуть, кого
вбивати, - експерт
Віталій Саєнко
10:16, 24.04.26
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Наразі відбувається тестування, аби
убезпечити себе від автономних машин.

Дикий розказав про інтеграцію штучного інтелекту в ударні
дрони / колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com, скріншот

Роль штучного інтелекту

У цьому році очікується прорив в інтеграції

штучного інтелекту в ударні дрони. Тепер процес

ухвалення рішення для ураження цілі

відбуватиметься без участі оператора. Про це

військовий експерт Євген Дикий, ветеран російсько-

української війни, екскомандир роти батальйону

"Айдар", повідомив в етері Радіо NV.

Зокрема, він зауважив, що штучний інтелект поки

що використовується на війні дуже обережно.  
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ВІДЕО ДНЯ

Цього року з’являться автономні дрони без
потреби залучення операторів

"Я би ризикнув дати проноз, що саме в цьому 2026

році отут можна очікувати великого прориву, на

жаль, з обох сторін. У мене немає підстав вважати,

що ми будемо їх сильно випереджати. Але так чи

інакше, це буде ще один виток спіралі, ще один етап

війни, дуже відмінний від попередніх. Поки що,

переважно використовується машинний зір. Це

нібито теж як штучний інтелект, але це не той

штучний інтелект, який ухвалює рішення", -

наголосив Дикий. 

Експерт заважив, що оператор ухвалює рішення, що

саме є ціллю для ураження. А потім штучний

інтелект допомагає машині наздогнати цю ціль.

Проте, як зазначає Дикий, і Україна, і Росія, наразі

тестують системи, де машина сама буде повністю

вирішувати. Разом з тим, насправді, ці системи вже

готові до використання, але вирішується, як зробити

так, щоб ці системи були безпечними для себе, і не

допускали помилки. Це є перешкодою перед

запуском виробництва дронів, які самі будуть

вирішувати, без залучення оператора, що є ціллю,

аби її уразити.  

"Ми точно будемо це застосовувати, бо росіяни



Дрони самостійно вирішуватимуть, яку
уразити ціль 

Але універсальної зброї для миттєвої
перемоги у війні не існує  

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

точно це будуть застосовувати. Експерименти вже

проводяться. Абсолютно очевидно, що цього року

це стане реальністю. Це перейде із фантастики на

реальне поле бою", - зазначив Дикий.

Він додав, що представляє те покоління людей, які

дивилися фільм "Термінатор".

"Насправді, ми за крок до того самого "Скайнету".

Хто б тільки сказав свого часу сценаристам

"Термінатора", що "Скайнет" не буде винайдений у

силіконовій долині, а що він абсолютно еволюційним

шляхом за кілька років виросте у лісопосадках десь

на Луганщині. Чи як би це сказали в їхній географії –

в степах Кіммерії, де гуляв Конан-Варвар", - заявив

Дикий.

Відповідно, він переконаний, що у цьому році

Україна і Росія запустять машини, які

вирішуватимуть, "вбити чи не вбити". 

Як переконаний експерт, не треба чекати якогось

одного рішення, завдяки якому вдасться винайти

якусь одну супер технологію, яка допоможе

вирішити хід війни. 

"Срібної кулі для вампіра не існує", - вважає Дикий.

Він зазначив, що російсько-українська війна – це

фантастична гонитва технологій. 

"Це такий полігон, на якому обидві сторони зараз

прокачують технології, яких ще пару років тому не

те що не було, не всі їх навіть уявляли, що вони

взагалі можуть бути", - сказав Дикий.

У В'єтнамі помітили
бронетранспортер,

Трамп догрався:
Європа
відмовляється від

Глава Rheinmetall
оцінив можливість
співпраці з Росією, –
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Прогрес України в удосконаленні
перехоплювачів з ШІ

Вас також можуть зацікавити новини:

На його думку, на сьогодні українська і російська

армії на ціле покоління випереджають усі інші армії

світу. 

"Треба пам’ятати, що усі ці технології розвиваються

дуже паралельно, і в нас, і у ворогів. Ми дуже

уважно слідкуємо в цьому сенсі одне за одне. А ця

війна, окрім усіх інших особливостей – найбільш

прозора взагалі війна в історії людства", - зазначив

Дикий. 

У цьому зв’язку, Україна і Росія знають майже все

одна про одну.

"І тому вважати, що ми щось таке одне винайдемо,

що нас миттєво зробить переможцями – це

абсолютно наївно. Але, між іншим, їх це так сам

стосується", - додав Дикий. 

Ця гонитва технологій є достатньо симетричною. 

"Оцей період, за який якась новація дійсно дає

якийсь радикальний суттєвий ефект, а потім на неї

знаходять протидію – цей період скоротився до 3-4

місяців. ОТ зараз саме з таким кроком йде

впровадження нових поколінь технологій на цій

війні", - вважає Дикий.

Як повідомляв УНІАН, ще у минулому році

поширювалася інформація, що Україна розширює

застосування бойових дронів на базі штучного

інтелекту. 

Засновник компанії-виробника оборонної продукції

First Contact Валерій Боровик зазначає, що Україна

удосконалює дрони-перехоплювачі з ШІ-

технологією. 

український БТР-4, – Defense Express американського літака-розвідника DW український БТР-4, – Defense Express
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українські дрони P1-Sun перехопили понад

3000 "Шахедів" з початку 2026 року, -

Міноборони

Російські військові адаптували розвідувальний

дрон "Орлан" для запуску FPV-дронів

Літак Ан-28 озброїли перехоплювачами P1-

SUN: роботу військових показали на відео

дрони війна в Україні
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ОСТАННІ НОВИНИ 
10:16 Україна і Росія запустять машини,
які самі вирішуватимуть, кого вбивати, -

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Новини Одеси . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років .
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які самі вирішуватимуть, кого вбивати, -
експерт

10:13 НАТО поступово відмовляється від
американських розвідувальних літаків, -
DPA

10:12 Прем'єр-міністр Польщі заявив, що
Росія може напасти на НАТО через кілька
місяців

10:10 В НБУ розповіли, які банкноти в
Україні підробляють найчастіше

10:03 Скільки танків має Іран на випадок
наземної війни зі США: підрахунки
експертів

10:00 Сезон кліщів 2026: як захистити
собак та котів і зміцнити їхній імунітет
навесні

09:55 Україна зірвала весняний наступ
росіян: Дикий розкрив деталі

09:53 Ціни на кольорові метали падають
через невизначеність щодо Ірану: що і
скільки коштує

09:51 У Флоренції наречена пошкодила
старовинний фонтан через передвесільну
витівку

09:42 Терен зустрівся з принцом Гаррі у

Реклама
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Скільки коштує докупити стаж у 2026 році . Тарифи на електроенергію .

Доплата за стаж у 2026 році . Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 .

Надбавки до пенсії після 70 років . Субсидія на неопалювальний сезон 2026 .

Тарифи на газ . Доплата до пенсії після 65 років .

Доплата до пенсії багатодітним матерям . Укрзалізниця .

Як оскаржити неправильне нарахування пенсії

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра .

Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як знищити вошів та пероїдів у курей .

Як засолити сало в банці сухим способом .

Чим помити вікна, щоб були чистими до осені .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Як довго можна зберігати відкритий майонез

Яке сьогодні свято . Коли Юріїв день 2026 .

Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем

Lite . Рецепт . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки .

Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно

Сад-город . На що звернути увагу при догляді за полуницею .

Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Коли садити картоплю у 2026 році . Що не можна садити поруч із квасолею .

Після чого саджати картоплю . Що посадити від кліщів .

Чим підгодувати помідори після пікірування . Що садити у кінці квітня і травні .

Що не можна садити поруч із кабачками .

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим полити бур'яни вздовж паркану . Що можна садити поруч із квасолею .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки

Рецепти . Деруни без яєць . Зелений борщ з щавлем .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією
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09:42 Терен зустрівся з принцом Гаррі у
Києві (фото)

09:40 Було б дуже корисно: Трамп
відреагував на можливу участь Путіна в
саміті G20

09:36 Негода накриває Україну: 9
областей у небезпеці (карта)

09:30 Михайло Рева і "Гарант
Енерго": приклад бізнесу, який не вивів
активи з України і продовжив працювати
під час війни

09:28 Ракети до Patriot Україні в
найближчі місяці не світять, і РФ цим
скористається, - експерт

09:27 Трамп вперше відповів, чи застосує
ядерну зброю проти Ірану

09:26 "Кіллхаус", "Майкл" і
"Хронологія води": головні кінопрем'єри
цього тижня

09:20 Скандал у Пентагоні: солдат зробив
ставку на захоплення Мадуро, у якому
брав участь

09:20 Якщо у вашій даті народження є ці
три числа, на вас чекає особлива доля

09:19 Путін вперше визнав відключення
інтернету в РФ: аналітики ISW пояснили,
що це означає

09:13 І рівень небезпечності оголошено у
Дніпрі: що відбувається (інфографіка)

09:06 РФ масовано атакувала
Одесу: зруйновані будинки, є загиблі та
багато поранених (фото)

09:00 "Жодна АЕС у світі не
проєктувалася, щоб її обстрілювали. Але в
нас є план", - гендиректор ЧАЕС Сергій
Тараканов

08:42 Людям, які роблять годівниці для
птахів та білок, притаманні ці 11 рідкісних
рис характеру

08:34 Синоптики оголосили у Харкові І
рівень небезпеки (інфографіка)

08:24 Шахраї масово продають фейкову
каву: чим заміняють зерна

АКТУАЛЬНО

УНІАН

ОНОВЛЕНО

УНІАН
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Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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08:16 Після відставки Орбана ілюзія
єдності в ЄС остаточно зникла, – Politico

08:16 Чому раптом хочеться гірчиці і
скільки її можна їсти: лікарка розповіла
про користь приправи

08:07 Скандал з харчуванням бійців 14
бригади: Генштаб заявив про звільнення
двох командирів

08:06 Оголошено дату, коли на Землі
розпочнеться нова магнітна буря (графік)

08:01 Нові акціонери БМЗ "Пpoгpec"
заявляють про рейдерське захоплення
заводу за участю Жеваго

08:00 Напередодні вихідних погода не
порадує киян теплом: прогноз на 24 квітня

07:34 Дієтологи назвали один фрукт, який
слід їсти для здоровʼя мозку, серця та
кишківника

07:33 США витратили в Ірані запаси
найважливішої зброї для війни з Китаєм, –
NYT

07:30 Мобілізація з 1 травня: ці категорії
чоловіків першими потраплять до списків
ТЦК

07:30 Як він виглядав насправді: чому у
православного хреста три поперечини

07:28 Макрон заявив про намір піти з
політики після 2027 року

07:23 Знімає пафосні відео для соцмереж:
медіа дізналися про умови служби сина
дніпровського політика Краснова

07:20 Гороскоп на 24 квітня за картами
Таро: Скорпіонам - зміни, Рибам - шанс

07:10 Гороскоп на 24 квітня: Овнам -
слухати, Левам - нові знайомства

06:38 Трамп розлютився через заяву
принца Гаррі щодо США та України

06:30 Названо невинну помилку, яка тихо і
непомітно псує ваш ноутбук

06:30 24 квітня дощів в Україні стане
менше, але не потеплішає

06:00 24 квітня: Провідна п'ятниця -
заборони і звичаї дня, скільки заморозків
ще чекати

НК
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https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-mozhna-nakleyuvati-nakleyki-na-noutbuk-ce-mozhe-buti-nebezpechnishe-nizh-zdayetsya-13359669.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-24-kvitnya-doshchiv-v-ukrajini-stane-menshe-ale-ne-poteplishaye-13357926.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-24-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13359141.html


05:34 Ласкаві, але непередбачувані:
ветеринари назвали 7 порід котів з
яскравим характером

05:32 Трамп догрався: Європа
відмовляється від американського літака-
розвідника

05:00 24 квітня - свято молоді: що
сьогодні зазвичай готують згідно з
народними прикметами

04:30 Ядро Землі почало "випльовувати"
золото та дорогоцінні метали на поверхню

03:58 Казкова лагуна серед скель: в
Уельсі туристи знайшли унікальне місце
для відпочинку

03:42 Чарівні люди часто приховують ці 5
темних рис характеру

03:20 "П'ють воду з калюж": у Міноборони
відреагували на ситуацію з харчуванням
на передовій

02:56 Витік документів Казанського
авіазаводу розкрив плани РФ щодо
оновлення ядерної тріади

02:34 Венеція може опинитися під водою:
вчені пропонують радикальні рішення, –
Independent

02:34 П’ять основних помилок під час

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/koti-z-harakterom-7-porid-yaki-odnochasno-zuhvali-y-neymovirno-laskavi-13359582.html
https://www.unian.ua/weapons/tramp-dogravsya-yevropa-vidmovlyayetsya-vid-amerikanskogo-litaka-rozvidnika-13359729.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-24-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13358133.html
https://www.unian.ua/science/zoloto-vcheni-viyavili-vitik-dorogocinnih-metaliv-cherez-vulkani-13359519.html
https://www.unian.ua/tourism/news/laguna-v-uelsi-shcho-vidomo-pro-neymovirne-misce-v-grafstvi-pembrukshir-13359708.html
https://www.unian.ua/curiosities/charivni-lyudi-chasto-prihovuyut-ci-5-temnih-ris-harakteru-13359450.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-minoboroni-vidreaguvali-na-zayavi-pro-nestachu-jizhi-u-soldativ-na-peredoviy-13359939.html
https://www.unian.ua/curiosities/tu-160-vitik-dokumentiv-kazanskogo-zavodu-rozkriv-skilki-litakiv-modernizuye-rosiya-13359933.html
https://www.unian.ua/ecology/bar-yer-moze-u-veneciji-shukayut-sposobi-zahistu-vid-pidvishchennya-rivnya-morya-13359927.html


02:34 П’ять основних помилок під час
прання: як заощадити під час прання та
мати чисту білизну

02:07 США планують запросити Путіна на
саміт лідерів G20 у Маямі, - WP

02:00 Глава Rheinmetall оцінив
можливість співпраці з Росією, – DW

01:31 Прем'єр-міністр Албанії заявив про
необхідність переговорів із Росією, –
Politico

01:30 "У вас iPhone чи Android?":
директор розкрив хитру перевірку
кандидатів на співбесіді

01:24 Генерал пояснив, чому ППО за
принципами "Залізного купола" не стане
панацеєю для України

00:47 Легендарний клуб націлився на
воротаря збірної України

00:32 У В'єтнамі помітили
бронетранспортер, схожий на український
БТР-4, – Defense Express

00:31 Коли краще пити зранку каву, щоб
залишатися довше бадьорим: відповідь
вчених

23 квітня, четвер

23:59 Чи справді самки восьминогів
"відбиваються" від самців камінням:
відповідь вчених

23:50 Як зробити нічні міста безпечними
для кажанів: перший експеримент
відбувся в Данії

23:35 Відхід Орбана відкриває нові
можливості для України на шляху до
членства в ЄС, – Politico

23:27 Літак Ан-28 озброїли
перехоплювачами P1-SUN: роботу
військових показали на відео

23:25 Щоб виправити рівність, треба
перетягнути лиш 1 сірник: тест для
перевірки інтелекту

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/prannya-ekspertka-rozpovila-yak-uniknuti-nayposhirenishih-pomilok-pid-chas-prannya-13359405.html
https://www.unian.ua/world/samit-g20-ssha-mayut-namir-zaprositi-putina-na-zustrich-u-mayami-13359921.html
https://www.unian.ua/weapons/rheinmetall-papperger-zayaviv-shcho-ne-bude-rozvivati-biznes-u-rosiji-13359915.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-prem-yer-albaniji-zvinuvativ-yes-u-rozrivi-vidnosin-iz-rosiyeyu-13359909.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/iphone-chi-android-direktor-stavit-ce-zapitannya-kozhnomu-kandidatu-13359411.html
https://www.unian.ua/war/general-poyasniv-chomu-ppo-za-principami-zaliznogo-kupola-ne-stane-panaceyeyu-dlya-ukrajini-13359906.html
https://sport.unian.ua/football/legendarniy-klub-nacilivsya-na-vorotarya-zbirnoji-ukrajini-13359897.html
https://www.unian.ua/weapons/xtc-03-u-v-yetnami-prodemonstruvali-analog-ukrajinskogo-btr-13359891.html
https://www.unian.ua/curiosities/kava-koli-vzhivati-zranku-napiy-shchob-ne-porushiti-cikl-kortizolu-13359279.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260423
https://www.unian.ua/science/chi-spravdi-samki-vosminogiv-vidbivayutsya-vid-samciv-kaminnyam-vidpovid-vchenih-13359879.html
https://www.unian.ua/ecology/kazhani-u-daniji-zaminyuyut-vulichne-osvitlennya-na-chervoni-svitlodiodni-lihtari-zadlya-bezpeki-tvarin-13358688.html
https://www.unian.ua/world/bryussel-pislya-vidstavki-orbana-yes-priskorit-integraciyu-ugorshchini-ta-moldovi-13359873.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-p1-sun-litaki-an-28-ozbrojili-perehoplyuvachami-13359870.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peremistiti-1-sirnik-za-25-sekund-shchob-vipraviti-rivnist-13359210.html


перевірки інтелекту

23:23 Орнітологи розвінчали давній міф
про зозуль

22:52 Зеленський розповів, на що підуть
90 мільярдів євро від ЄС

22:51 Російські військові адаптували
розвідувальний дрон "Орлан" для запуску
FPV-дронів

22:47 Україна пропонує не лише дрони:
Зеленський виступив зі зверненням у
Єврораді

22:32 Картоплю і рис одягнуть у "білковий
светр": вчені у пошуках рятувати врожаї
від холодів

22:10 19-річна борчиня з Бахмута за один
день розгромно перемогла росіянку та
білоруску

21:54 Українські дрони P1-Sun перехопили
понад 3000 "Шахедів" з початку 2026
року, - Міноборони

21:47 США представили недорогу
крилату ракету з дальністю, як у
Tomahawk

21:39 РФ погрожує ударами країнам
Європи, які приймуть стратегічну авіацію
Франції

21:39 Адаптація або смерть: відома
мережа збанкрутувала через застарілу
бізнес-стратегію

21:28 Їх варто уникати за будь-яку ціну:
названо 4 дуже ненадійні автомобілі

21:19 10 років досліджень: названо
речовину, яка руйнує бар’єр кишківника і
викликає запалення

21:18 "Це мене глибоко зачіпає": Сіярто
заявив, що ніколи не служив російським
інтересам

21:08 Ваші дані - не персональні.
Уряд знає про вас усе і хвалиться цим

21:01 Не сміття, а цінний ресурс: 3
способи використати картон у вашому
саду

20:43 "Надувають щоки": експерт
пояснив, чому так багато брехні від РФ про
ситуацію на фронті

20:23 Яку рибу слід їсти для міцного
здоровʼя: дієтологи назвали найкращий
варіант

20:18 Армія РФ продовжує

ДУМКА

https://www.unian.ua/ecology/ornitologi-rozvinchali-davniy-mif-pro-zozul-13359858.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zelenskiy-rozpoviv-na-shcho-pidut-90-milyardiv-yevro-vid-yes-13359834.html
https://www.unian.ua/weapons/fpv-droni-rosiyani-pochali-vikoristovuvati-bpla-orlan-yak-nosiy-13359849.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-proponuye-ne-lishe-droni-zelenskiy-vistupiv-zi-zvernennyam-u-yevroradi-13359840.html
https://www.unian.ua/curiosities/bilok-rubisko-vcheni-z-yasuvali-yak-roslini-adaptuyutsya-do-holodu-i-hochut-navchiti-comu-navit-kartoplyu-13359201.html
https://sport.unian.ua/othersports/chempionat-yevropi-z-borotbi-2026-mariya-yefremova-peremogla-rosiyanku-ta-bilorusku-za-odin-den-13359816.html
https://www.unian.ua/weapons/p1-sun-skilki-shahediv-perehopili-ukrajinski-droni-perehoplyuvachi-13359807.html
https://www.unian.ua/weapons/raacm-er-u-ssha-prodemonstruvali-nedorogu-raketu-velikoji-dalnosti-13359801.html
https://www.unian.ua/world/rf-pogrozhuye-udarami-krajinam-yevropi-yaki-priymut-strategichnu-aviaciyu-franciji-13359792.html
https://www.unian.ua/economics/other/chomu-zbankrutuvala-merezha-big-lots-spravzhni-prichini-13359783.html
https://www.unian.ua/economics/auto/yaki-avto-ne-varto-kupuvati-nazvano-duzhe-nenadiyni-avtomobili-z-probigom-13359183.html
https://www.unian.ua/curiosities/yogurt-vcheni-viyavili-shcho-v-comu-produkti-mozhe-buti-nebezpechna-rechovina-13359771.html
https://www.unian.ua/world/peter-siyarto-novini-golova-mzs-ugorshchini-zayaviv-shcho-nikoli-ne-sluzhiv-interesam-rf-13359762.html
https://www.unian.ua/economics/finance/nacionalniy-keshbek-chomu-vashi-dani-ne-personalni-a-uryad-znaye-pro-vas-use-i-hvalitsya-cim-13359744.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/yak-vikoristati-karton-v-sadu-poradi-sadivnikam-13359750.html
https://www.unian.ua/war/naduvayut-shchoki-ekspert-poyasniv-chomu-tak-bagato-brehni-rf-pro-situaciyu-na-fronti-13359696.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaka-riba-naykorisnisha-diyetolog-nazvali-variant-nomer-odin-13359180.html


20:18 Армія РФ продовжує
використовувати Starlink попри
блокування: ЗМІ пояснили, як це можливо

20:17 Криза ЦЗФ "Червоноградська"
через вплив "смотрящих" вже загрожує
роботі держшахт та енергетики, - ЗМІ

20:04 Співробітники ТЦК не повинні
займатися примусовою мобілізацією, -
Офіс військового омбудсмана

19:47 Перший транш з кредиту
ЄС може надійти вже у квітні, - фон дер
Ляєн

19:44 Обігнала США, Німеччину та Китай:
названо найбагатшу країну світу

19:37 Українська "мала ППО" переходить
на технологічно новий рівень: Федоров
озвучив деталі

19:36 Турки збудують завод боєприпасів
в Естонії: експерт сказав, який ЗСУ з цього
може бути зиск

19:21 Все більше американців не
підтримують Трампа у питанні війни в
Україні, - опитування

19:18 Китай просочується на окуповані
території України, – ЗМІ

19:18 Люди, які народилися в ці місяці,
перетворюють дім на місце сили

19:15 Керівники IDS Ukraine та АРМА
провели робочу зустріч: що обговорили

18:51 Попри чисельну перевагу, Україна
перевершила Росію завдяки трьом
факторам, - генерал ЄС

18:48 США витрачають проти Ірану
зброю, яка може знадобитися їм в разі
війни з Китаєм, - BI

18:37 Україна тихцем знаходить собі
нових друзів, - The Economist

18:36 Вечеря в одній формі за 30 хвилин:
секрет ідеального лосося, який "тане" у

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/weapons/starlink-rozkrito-shemu-potraplyannya-terminaliv-do-armiji-rf-13359723.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/kriza-czf-chervonogradska-cherez-vpliv-smotryashchih-i-vidsutnist-derzhkontrolyu-vzhe-zagrozhuye-roboti-derzhshaht-ta-energetiki-zmi-13359714.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-spivrobitniki-tck-ne-povinni-zaymatisya-primusovoyu-mobilizaciyeyu-13359699.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-ursula-fon-der-lyayen-vidpovila-koli-mozhe-nadiyti-pershiy-transh-13359645.html
https://www.unian.ua/economics/other/obignala-ssha-nimechchinu-ta-kitay-nazvano-naybagatshu-krajinu-svitu-13359663.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-ukrajinska-mala-ppo-teper-bude-distanciynoyu-13359681.html
https://www.unian.ua/weapons/122-mm-reaktivni-snaryadi-turechchina-pobuduye-zavod-v-estoniji-13359675.html
https://www.unian.ua/world/tramp-novini-dedali-bilshe-amerikanciv-ne-pidtrimuyut-rishennya-prezidenta-ssha-shchodo-ukrajini-13359657.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-kitayskiy-biznes-pronikaye-na-okupovani-teritoriji-13359651.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-narodzheni-v-ci-misyaci-peretvoryuyut-dim-na-misce-sili-13359588.html
https://www.unian.ua/economics/other/kerivniki-ids-ukraine-ta-arma-proveli-robochu-zustrich-shcho-obgovorili-13359594.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-general-poyasniv-zavdyaki-chomu-zsu-vdalosya-perevershiti-rosiyu-13359633.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-ssha-vikoristali-7-osnovnih-vidiv-boyepripasiv-13359621.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-tihcem-znahodit-sobi-novih-druziv-the-economist-13359609.html
https://www.unian.ua/recipes/shcho-prigotuvati-na-vecheryu-recept-zapechenogo-lososya-13359603.html


секрет ідеального лосося, який "тане" у
роті

18:35 Витік показав, яким буде фінальний
дизайн iPhone 18 Pro та iPhone Ultra (фото)

18:32 "Тіньове членство" України
у ЄС: опція для країн другого сорту чи
прорив у Європу

18:32 Колишній чоловік Камалії вперше за
довгий час з'явився на публіці та зробив
заяву

18:30 Ваше щасливе число за датою
народження: як дізнатися свій код удачі

18:22 Хіт 1975 року став позачасовим
гімном закоханих: у чому його феномен

18:12 "Можна отримати не лише зрив
мобілізації": у ТЦК пояснили, чому
забирають телефони

18:05 У Великій Британії зафіксували
аномальну кількість рідкісних птахів із
червоними дзьобами

17:55 Більше американців називають
висадку на Місяць вигадкою, ніж
довіряють Конгресу, - ЗМІ

17:45 У Греції величезний вулкан, який
був у спокої 100 тисяч років, може знову
активізуватися

17:42 АЗС знижують ціни на бензин та
дизель: скільки коштує пальне у четвер

17:42 Відпустки величезної кількості
людей можуть опинитися під загрозою: яка
причина

17:41 Путін пов'язав відключення
інтернету в Росії з "антитерористичними
заходами"

17:38 "Ми знаємо їхні плани": міністр
оборони Естонії пообіцяв жорстку
відповідь РФ та Білорусі

17:31 Чи переверне переможець виборів
у Болгарії країну в бік путінської Росії:
аналітика NYT

АНАЛІТИКА

Реклама

https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-iphone-2026-maketi-vsih-modeley-iphone-18-krasuyutsya-na-novomu-foto-13359615.html
https://www.unian.ua/economics/other/tinove-chlenstvo-ukrajini-u-yes-opciya-dlya-krajin-drugogo-sortu-chi-proriv-u-yevropu-13359555.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ekscholovik-kamaliji-mohammad-zahur-vidmovivsya-vid-rosiyskoji-muziki-13359513.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/data-narodzhennya-vkazhe-na-vashe-nayshchaslivishe-chislo-yak-rozrahuvati-13358823.html
https://www.unian.ua/lite/music/emmilu-garris-spivaka-zrobila-together-again-svitovim-hitom-13359264.html
https://www.unian.ua/society/chomu-tck-zabiraye-telefon-viyskoviy-nazvav-prichinu-13359576.html
https://www.unian.ua/ecology/ipatki-u-velikiy-britaniji-zafiksuvali-rekordnu-populyaciyu-ptahiv-13359570.html
https://www.unian.ua/world/ssha-za-opituvannyami-bilshe-amerikanciv-nazivayut-visadku-na-misyac-vigadkoyu-nizh-doviryayut-kongresu-13359561.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/vulkan-metana-mozhe-znovu-prokinutisya-shcho-kazhut-vcheni-13359546.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-znizhuyutsya-skilki-koshtuye-benzin-a-95-sogodni-13359540.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kriza-aviaciynogo-palnogo-mozhe-vplinuti-na-podorozhi-bagatoh-lyudey-express-13359483.html
https://www.unian.ua/world/blokuvannya-internetu-v-rosiji-putin-pov-yazav-vidklyuchennya-z-borotboyu-z-terorizmom-13359528.html
https://www.unian.ua/world/zagroza-z-boku-rf-dlya-yevropi-ministr-oboroni-estoniji-ociniv-riziki-13359525.html
https://www.unian.ua/world/rumen-radev-new-york-times-rozpovila-na-chiyemu-boci-stane-bolgariya-pislya-viboriv-13359504.html


аналітика NYT

17:30 З 1 травня в Україні збільшиться
надбавка до пенсії за віком: на кого вплине
ця зміна

17:25 Де штучний інтелект не замінить
людину: експертка назвала ключові
професії

17:20 Тім Кук назвав свою найбільшу
помилку на посаді керівника Apple

17:19 Дієтологи назвали 7 вуглеводів для
швидкого порятунку від високого тиску

17:17 Разом із Меріл Стріп: український
ведучий знявся у фільмі "Диявол носить
Прада 2"

17:14 Скандальне затримання
працівників ТЦК в Одесі: суд обрав
фігурантам запобіжні заходи

17:12 Україна не буде повертати ЄС
кредит в 90 мільярдів, - заява

17:11 Аналог Patriot: Федоренко вважає,
що Україна може зробити ППО, яка
збиватиме балістику РФ

17:08 Китай вперше відреагував на
захоплення суден в Ормузькій протоці та
висунув свою вимогу

17:00 Романтичний тест особистості:
квітка розповість, хто ваша ідеальна друга
половинка

16:55 Гречка в супермаркетах
України здорожчала за місяць на 50%, -
моніторинг УНІАН

16:47 У Фінляндії зробили різку заяву
щодо можливої торговельної угоди між ЄС
та Китаєм

16:45 Інструктори з України почали
навчати німецьких солдатів у навчальних
центрах Бундесверу

16:45 Квітнева негода не відступає: в
Києві випав град, а на Київщині
зафіксували пилову бурю

ОНОВЛЕНО

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/society/doplata-k-pensii-po-vozrastu-v-ukraine-chto-izmenitsya-s-1-maya-13358730.html
https://www.unian.ua/economics/other/shtuchniy-intelekt-ekspertka-nazvala-klyuchovi-profesiji-yaki-zalishatsya-za-lyudinoyu-13359492.html
https://www.unian.ua/techno/communications/tim-kuk-rozpoviv-shcho-zrobiv-kolishniy-kerivnik-apple-nazvav-svoyu-naybilshu-pomilku-13359495.html
https://www.unian.ua/health/visokiy-tisk-diyetologi-nazvali-top-produktiv-dlya-znizhennya-gipertoniji-13359171.html
https://www.unian.ua/lite/kino/andriy-danilevich-veduchiy-znyavsya-u-diyavol-nosit-prada-2-13359444.html
https://www.unian.ua/society/tck-v-odesi-zatrimanim-pracivnikam-tck-obrali-zapobizhni-zahodi-novini-odesi-13359237.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-na-90-milyardiv-ostatochno-zatverdzheniy-13359480.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-fedorenko-rozpoviv-pro-mozhlivosti-nashoji-derzhavi-dlya-stvorennya-ppo-13359474.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-kitay-vistupiv-za-rozblokuvannya-ormuzkoji-protoki-13359468.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-cvetku-kakaya-vasha-idealnaya-vtoraya-polovinka-13358304.html
https://www.unian.ua/economics/agro/grechka-rizko-zdorozhchala-skilki-koshtuye-1-kg-grechka-v-ukrajini-13359456.html
https://www.unian.ua/economics/other/kitay-i-yes-valtonen-vistupila-proti-ugodi-mizh-pekinom-ta-yevrosoyuzom-13359438.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-ta-nimechchina-ukrajinci-pochali-navchati-soldativ-u-navchalnih-centrah-bundesveru-13359429.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-23-kvitnya-v-stolici-vipav-grad-13359426.html


16:36 "Це стиль": відомий продюсер
виправдав Цимбалюка на тлі різкої
критики

16:27 Війна з Іраном нищить прибутки
Gucci, Louis Vuitton та Apple, – Business
Insider

16:23 Росія запустила ракету-носій
"Ангара-1.2", яку створювала близько 20
років (відео)

16:21 Долар дорожчає, а євро падає: НБУ
встановив офіційний курс валют на 24
квітня

16:20 На російське місто Туапсе випав
токсичний дощ через пожежу на НПЗ

16:20 У 1977-му докази існування снігової
людини передали ФБР: експертиза
здивувала

16:09 США ризикують програти війну
Китаю: адмірал США вказав на слабке
місце

16:07 Санкції проти РФ: Словаччина
визначилась після відновлення постачання
нафти "Дружбою"

16:04 Деякі українці залишаються в
розшуку після візиту до ТЦК: у Нацполіції
назвали причини

15:59 Створення прапора і гімну: в Time
розкрили деталі перейменування Донбасу
на "Донніленд"

15:57 Тільки ці знаки Зодіаку по-
справжньому розквітають із віком

15:51 У Росії помітили велику кількість
нових САУ "Мальва" та РСЗВ "Ураган-1М"
(відео)

15:50 Стало відомо, коли ЄС розпочне
виплати з кредиту на €90 мільярдів для
України

15:40 Що буде з доларом і євро в Україні:
банкір озвучив прогноз до 3 травня

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/taras-cimbalyuk-obmezheniy-slovnikoviy-zapas-aktora-v-shou-holostyak-nazvali-stilem-13359414.html
https://www.unian.ua/world/kriza-rinku-padinnya-prodazhiv-lvmh-gucci-ta-hermes-cherez-viynu-13359402.html
https://www.unian.ua/weapons/angara-1-2-rosiya-zapustila-raketu-nosiy-yaku-stvoryuvali-20-rokiv-13359396.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zrostaye-nbu-opublikuvav-noviy-oficiyniy-kurs-valyut-24-kvitnya-13359390.html
https://www.unian.ua/ecology/tuapse-u-rosiji-vipav-toksichniy-doshch-cherez-pozhezhu-na-naftopererobnomu-zavodi-13359384.html
https://www.unian.ua/curiosities/snigova-lyudina-ssha-oprilyudnili-dokumenti-ta-rezultati-ekspertizi-shersti-13359108.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-za-tayvan-mozhe-zakinchitisya-porazkoyu-ssha-admiral-13359372.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-proti-rosiji-slovachchina-nareshti-viznachilas-chi-pidtrimaye-yes-13359366.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-chomu-deyaki-ukrajinci-zalishayutsya-v-rozshuku-pislya-vizitu-do-tck-13359357.html
https://www.unian.ua/world/pereymenuvannya-donbasu-v-time-rozkrili-detali-13359354.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-tilki-ci-znaki-zodiaku-po-spravzhnomu-rozkvitayut-iz-vikom-13359345.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyska-bronetehnika-u-rf-zafiksuvali-koloni-z-novih-sau-ta-rszv-13359342.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-stalo-vidomo-koli-rozpochnutsya-viplati-13359324.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-ochikuyetsya-zrostannya-chi-padinnya-kursu-dolara-ssha-prognoz-do-3-travnya-13359318.html


15:38 Що важливо при виборі смарт-
годинника - поради від Фокстрот

15:33 "Треба ставити крапку в цьому
питанні": Зеленський висловився про
легалізацію зброї

15:32 Росія розгорнула в Орловській
області реактивні "Герань-5" для атак по
Україні (фото)

15:32 Місто з "найкращим пляжем у світі"
змусить туристів платити більше

15:32 Геологи виявили в Андах гігантське
родовище міді, золота та срібла

15:31 Джеджула засвітив обличчя 10-
місячної доньки великим планом: на кого
схожа (відео)

15:30 У Києві один з районів більш як на
пів року залишиться без трамвая: названо
причину

15:23 Принц Гаррі з Києва звернувся до
Путіна

15:18 Зеленський повідомив про
розблокування кредиту ЄС на €90
мільярдів

15:15 У трейлері GTA 6 знайшли механіку,
якої не було у попередніх іграх серії

НК

https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-vazhlivo-pri-vibori-smart-godinnika-poradi-vid-fokstrot-13359312.html
https://www.unian.ua/society/legalizaciya-zbroji-v-ukrajini-zelenskiy-pidtrimav-zakonodavchi-zmini-13359309.html
https://www.unian.ua/weapons/geran-5-okupanti-rozgornuli-reaktivni-droni-dlya-udariv-po-ukrajini-13359297.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-ispaniji-misto-vigo-zaprovadzhuye-zbir-z-turistiv-13359303.html
https://www.unian.ua/curiosities/geologi-viyavili-v-andah-gigantske-rodovishche-midi-zolota-ta-sribla-13358925.html
https://www.unian.ua/lite/stars/andriy-dzhedzhula-diti-veduchiy-zasvitiv-oblichchya-10-misyachnoji-donki-velikim-planom-video-13359282.html
https://www.unian.ua/economics/transport/troyeshchina-odin-z-rayoniv-kiyeva-bilsh-yak-na-piv-roku-zalishitsya-bez-tramvaya-novini-kiyeva-13359291.html
https://www.unian.ua/politics/princ-garri-popri-vtrati-rosiya-ne-mozhe-vigrati-viynu-i-tomu-putin-maye-jiji-pripiniti-13359270.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-zelenskiy-povidomiv-pro-rozblokuvannya-groshey-13359258.html
https://www.unian.ua/techno/games/novini-pro-gta-6-fanati-viyavili-mehaniku-yakoji-ne-bulo-v-poperednih-igrah-13359273.html
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